
פתרון תרגיל

2. ת, 599' עמ, 581-481

'חלק א( ל"יח5-4)מתמטיקה 

משוואות טריגונומטריות מהצורה

𝒔𝒊𝒏 𝒃𝒙 = 𝒂 , 𝒄𝒐𝒔(𝒃𝒙) = 𝒂

 המצגת נערכה ע"י שירי דוברין
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ
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נמצא את הפתרונות היסודיים של המשוואה

𝑠𝑖𝑛 𝑥 =
3

2
= 𝑠𝑖𝑛(60°)

𝑥1 = 60° + 3600𝑘

𝑥2 = 1800 − (60°) + 3600𝑘 = 120° + 360°𝑘

𝑘 = 0,±1,±2,…

𝟒𝒙נייחס את פתרונות המשוואה עבור 



פתרון

2. ת| 599' עמ| 581-481

𝟒𝒙𝟏 = 60° + 3600𝑘

𝟒𝒙𝟐 = 120° + 3600𝑘

/÷ 4

𝒙𝟏 = 15° + 900𝑘

/÷ 4

𝒙𝟐 = 30° + 900𝑘



בהצלחה




